

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Lucie Maňáková**, studijní obor Matematika - geografie

název posuzované práce: ***Demografické aspekty vztahů Turecka a Evropské unie***

Formální a obsahová úroveň práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány, hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je velmi dobrá. Autorka do rešeršní části práce zahrnuje řadu českých i zahraničních pramenů a prokázala schopnost vyhledat relevantní statistická data v odborných publikacích a elektronických databázích. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek a grafů je na velmi dobré úrovni, oceňuji i svědomité zařazení tabulek s podkladovými daty do příloh práce.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

K práci nemám žádné podstatné připomínky ani výhrady.

Celkové hodnocení práce:

Práce jako celek je především příspěvkem k aktuálnímu společensko-politickému tématu vstupu Turecka do EU. Široká škála zpracovaných charakteristik a rozsah sledovaného období umožňují komplexní pohled na danou problematiku, výsledky práce zároveň potvrzují složitost otázky a stávající nedostatek indicií k hledání jednoznačné odpovědi. Autorka se přesto dokázala v dané problematice zorientovat a vyvodit vlastní závěry. Oceňuji dovednost vyhledat a zpracovat relevantní statistická data stejně jako schopnost jejich korektní interpretace a vyvození syntetizujících závěrů. Práce umožňuje věcně zasadit řadu argumentů používaných v diskuzi o otázce tureckého členství v EU do srozumitelného geografického rámce.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 12. 6. 2007

Mgr. Martin Jurek
vedoucí diplomové práce